Knacc Data___ damunna Uma OueHKa bannos
Tect no ¢usmke anA 6 Knacca wronbl 1363
Tema: Kak 1 gna yero usmepsatort naowagb (4actb 2) /15
Nel Ha knetuatoit 6ymare c paamepom KaeTku 1 cm HapucoBaHa naockasa ¢urypa. Onpegenute eé naowaab
a a. 15cm?
b b. 20cm’
C c. 25cm?
d d. 30cm’
Ne2 Mo Kakoit popmyne MOKHO paccunTaTb NAoLWaab TPeyroibHUKa?
a a. S=a-b
b b. S=a-a
C c. S=m-R’
d d. S=(a-h)/2
Ne3 Bbibepute BepHOe 3Ha4YeHuA yucna TT
a a. m=2,14
b b. m=3,14
C c. m=4,14
d d. m=5,14
Ne4 Ha Knetuatoit 6ymare c pasmepom KseTKu 1 cm HapucoBaHa nnockasa ¢urypa. Onpegenute eé naowasb
a a. 17cm’
b b. 19 cm’
c c. 21lcm’
d d. 23cm’
No5 Ha Knetuatoit 6ymare c pasmepom K/eTKu 1 cm HapucoBaHa naockaa ¢urypa. Onpegenute eé naowaab
a a. 12cm’
b b. 13 cm’
c c. 14cm’
d d. 15cm’
No6 Mo Kakoit popmyne MOXKHO paccumTaTb Naowagab NPAMOYroabHUKa?
a a. S=a-b
b b. S=a-a
C c. S=m-R’
d d. S=(a-h)/2
No7 Ha kKnetuatoit 6ymare c paamepom KaeTku 1 cm HapucoBaHa naockasa ¢urypa. Onpegenute eé naowaab
a a. 12 cm’
b b. 13 cm’
C c. 14 cm?
d d. 15cm?
Ne8 Ha knetyatoit 6ymare c paamepom KaeTku 1 cm HapucoBaHa naockasa ¢urypa. Onpegenute eé naowagb
a a. 20cm’
b b. 24cm’
C c. 28cm’
d d. 32cm?
Neo9 Ona usmepeHuna nnowagm naockmux Guryp HenpasuabHoOM GopMbl UCNOL3YIOT NPUBOP — NPO3paUHyIO
NNACTUHKY, Ha KOTOPYIO HaHeceHa ceTKa. KaK aToT npubop Ha3biBaeTca?
a a. [wunetka
b b. MpuBeTKka
c c. JloseTKa
d d. Manetka




Mpo KBaapaT U3BECTHO, YTO ero CTOpPOHa paBHa 6 cm. KakoBa ero niowagb?

a a. 20cm’

b b. 24 cm?

C c. 30cm?

d d. 36cm’

Nell | Ha knetuatoit 6ymare c pasamepom KaeTKu 1 cm HapucosaHa naocKasa ¢urypa. Onpegenute eé naowaab

a a. 26,26 cm?

b b. 28,28 cm’

c c. 26,28 cm’

d d. 28,26 cm’

Nel12 | Mo KaKoi popmysie MOXKHO paccumnTaTb NaowWaab Kpyra?

a a. S=a-b

b b. S=a-a

c c. S=m-R’

d d. S=(a-h)/2

Nel3 | Mpo NpAMOYrosnbHUK U3BECTHO, YTO NepBasA CTOPOHA paBHAa 5 cm, a BTOpasA CTOPOHa B ABa pa3a 6osblue
nepsoii. KakoBa naowagb NpAMoOyroibHuKa?

a a. 30cm’

b b. 40cm’

c c. 50cm’

d d. 60cm’

Noel4 | Mo Kakoi popmysie MOXKHO paccumTaTb NJIoWAAb KBagpaTa?

a a. S=a-b

b b. S=a-a

C c. S=m-R®

d d. S=(a-h)/2

Nel5 | Mpo Kpyr U3BECTHO, YTO €ro paauyc paseH 3 cm. OnpegenuTte naowagb Kpyra

a a. 28,26 cm?

b b. 26,26 cm’

c c. 28,28 cm’

d d. 26,28 cm’




